



NEWS RELEASE

2024年6月19日

でかまる 35 周年記念 大人気米菓と夢のコラボ! マルちゃん でかまる 天乃屋の歌舞伎揚味焼そば

2024年7月22日(月)新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、カップ入り即席麺「マルちゃん でかまる 天乃屋の歌舞伎揚味焼そば」を2024年7月22日(月)より、全国にて新発売いたします。

■商品コンセプト

「でかまる」は「うまい大盛」をコンセプトに、味とボリュームの両方の満足をお届けする大盛カップのブランドです。同ブランドは、1989年に誕生し、多くのお客様にご愛顧いただき、この度35周年を迎えます。これを記念し、株式会社天乃屋のロングセラー商品である「天乃屋の歌舞伎揚」の味わいを再現した焼そばを開発しました。ロングセラー同士のコラボレーションにより、話題性を喚起するとともに、市場の活性化を図って参ります。

■商品概要

砂糖の甘みと醤油の旨みをベースにあられの風味を利かせたソースで、「天乃屋の歌舞伎揚」の味わいを再現しました。「天乃屋の歌舞伎揚」を砕いて入れるとさらにおいしくお召しあがりいただけます。

■「天乃屋の歌舞伎揚」とは

同商品は、日本の古典演劇歌舞伎とせんべいの両方の伝統文化を伝えたいという 想いから 1960 年に誕生しました。香ばしく揚げた歌舞伎の家紋入り生地に天乃屋 秘伝の甘口の醤油タレで味付けした風味豊かな揚げせんべいです。発売以来、長年 に渡り愛され続けているロングセラー商品です。



■商品特徴

めん	コシが強く、食べごたえのある角刃で切った麺。
ソース	砂糖の甘みと醤油の旨みをベースに、あられの風味を利かせ「天乃屋の歌舞
	伎揚」の味わいを再現したソース。
具 材	味付油揚げ、ねぎ。

■商品詳細

商品名	マルちゃん でかまる 天乃屋の歌舞伎揚味焼そば
内容量	143g (めん 120g)
JAN ⊐−ド	4901990378406
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	271 円(税抜き)
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他
発売日	2024年7月22日 (月)
発売地区	全国